
 לקראת כיתה ח'

 

 אוסף תרגילים במתמטיקה

 להקבצה ב'

 

 תלמידים יקרים!

 לפניכם אוסף תרגילים שיעזור במעבר לכיתה  ח'

עבודת חזרה זו מבוססת על הנושאים שלמדתם קודם ושעליהם כדאי 

 לחזור לקראת כיתה ח'.

בתחילת כיתה ח' תיבדק שליטתכם במתמטיקה בנושאים המופיעים 

 בעבודה זו.

 ייבחנו רק תלמידים שיגישו עבודה מלאה!!

 

 עבודה נעימה ובהצלחה!

 חופשה נעימה                                                                            

 יהונתן

  



 )אפשר בתור נימוק להראות חישוב או דוגמא( רשמו "נכון" או "לא נכון". נמקו בקצרה..   . 1

 (.-7) -( ל-3( גדול יותר מההפרש בין )-7) -ו( -3הסכום של ) (1

________________________________________________________ 

 ההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמיד חיובי. (2

________________________________________________________ 

 ההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמיד שלילי.(  3

     ________________________________________________________ 
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 . חשבו:5

 .א = 2(2 – 3-) .ג = 2(5 – 1) – 2(9 – 7)

242 + 523= ב = 32 + 22 : 8 .ד. 
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 א. = 30 + (30-) – 100   

 ב. = (15-) – 0   

 ג. = 21 – (12-) + 35  ה. 22 = ____ – 12
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 (10 – 2²)² = 4. (8 : 2² –1³)² =   1. 
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9. (8² – 2²) : (2 +3) = 
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 השלימו סימן מתאים > , < , =.. 7

 

a _____ b                a _____b  

 

a _____ b                a _____b  

 

a _____ b                a _____b  

 

a _____ b                a _____b  

a _____ b                a _____b  

a _____ b                a _____b  

 

 

8 .a ו- b .השלימו בכל סעיף סימן יחס מתאים > , < , =.   הם שני מספרים על ישר המספרים 

a – b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a + b _____ 0 
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a + b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a – b _____ 0 
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b – a _____ 0 

a + b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a – b _____ 0 
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. פתרו את המשוואות הבאות:10  
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 א. שרטטו את הנקודות הבאות במערכת הצירים:. 

 

(3,2( ,)1,2- )( 0, 4),( 5,0). 

 ב. סמנו נקודה נוספת שהשיעורים שלה שווים זה לזה.

 ( נמצאות על ישר המקביל - 1,2) -( ו3,2ג. הנקודות )

 לציר _______. מפני ששיעורי ה ___ שלהן שווים.

 

 

                כזוגות סדורים C -, וA ,Bא. כתבו את הנקודות . 26

A (     ,     ) 

B (     ,     ) 

C (     ,     ) 
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 . ABנמצאת על הישר  Mנתון כי נקודה  . 4

    MD  חוצה זוויתCMB. 

     ME  חוצה זוויתAMC. 

      70BMC. 

 .BMD ,DMC ,EMC ,AMEחשב את    

MCMA ,MBMEנתון כי  . 5 . 

AMEBMCא( הוכח:      . 

ב( נתון:       125BMA . 

 .EMCואת  BMCחשב את      

 

 . Nנחתכים  בנקודה  CD -ו AB. א( הישרים 6

 נמק. .מצא את ב(     
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 בהצלחה!

 

 


